
؟ ا ہے
ت

بنا سک ندہ 
ئ
ما

ن  وصولی کا 
ۃ

کا
ز

ی طرف سے 
ن پ  دہندہ کو ا

ۃ
کا

ز
یب آدمی 

غر
 

ئی
یا کو 339075 - ک

سوال

ا کی وجہ سے گھر ن ہم کرو ح رہے کہ 
ض

" وا یا ہے بنا د ندہ 
ئ
ما

ن  کی وصولی کا 
ۃ

کا
ز

لیے اس   
نے

 پ  آپ کو ا
نے

اہتا ہے کہ: "میں  ینا چ  د
ۃ

کا
ز

 مال کی 
نے

 پ جھے ا
م

جو  وں  ا ہ
ت

یسے آدمی کو یہ کہہ سک یا میں کسی ا ک

۔
تے

کل سک
ن
نہیں  باہر  سے 

جواب یدہ  پسند

یب آدمی
غر

پاس رہے اور  م امیر آدمی کے 
ق
 کی یہ ر

ۃ
کا

ز
 وصول کرے، اس طرح 

ۃ
کا

ز
لیے  یب کے 

غر
ا ہے کہ وہ 

ت
بنا سک ندہ 

ئ
ما

ن  کا 
نے

 وصول کر
ۃ

کا
ز

ی 
ن پ ص کو ا

خ


ش
یب آدمی کسی امیر 

غر


اہے اسے وصول کر لے۔ جب چ

: ہیں  
تے

" )3/ 293( میں لکھ
ض

ية الرو
ش
اسمؒ "حا

ق
بن  بد الرحمن  لامہ ع ع

۔ نہیں ہے ئز 
ا صرف ج

ت
 کے مال میں 

ۃ
کا

ز
بل 


ق

 سے 
ضے

ب
ق

ضہ کر لے،  ب
ق

یب اس پر 
غر

ط ہے کہ: 
شر

لیے یہ  یت کے  یب آدمی کی ملک
غر

 پر 
ۃ

کا
ز

یگی اور 
ئ  کی ادا

ۃ
کا

ز


ئی
یا کو باس  لیے ل  پر اس کے 

نے
کہ یب کے 

غر
 

ۃ
کا

ز
یا صاحب   وصول کر لے ، 

ۃ
کا

ز
یر 

ق


ف
 آپ سے بہ حق 

نے
 پ ود ا

خ
بنا دے کہ  ندہ 

ئ
ما

ن پنا  لیے ا  وصولی کے 
ۃ

کا
ز

 کو ہی 
ۃ

کا
ز

یر آدمی صاحب 
ق


ف
 

ئی
اگر کو

د
ش

م 
خت

۔ "  ئز ہے
ا و یہ ج

ت
یدے  ر

خ
یز 

ورت کی چ
ضر

اور 

: ہیں  
تے

کہ مہ اللہ  ین رح یم
ث

 ع
بن   ا

خ
 شی




م میں وہ
ق
لیے ر ؛ اس   ہے

تر
بہ یادہ 

ز
لیے  یب آدمی کے 

غر
م 

ق
ہل علم کا کہنا ہے کہ ر ، ا نہیں ہے ئز 

ا و یہ ج
ت

یں دے   یز
ی چ

ن ی یہی ع  
ئے

جا  م کی ب
ق
ید کر ر ر

خ
یں   یز

ی چ
ن ی م سے ع

ق
 کی ر

ۃ
کا

ز
ی 

ن پ سان ا
ن

"ا

ت کر
خ
و

فر
قیمت میں 


نہیں کم  و اور وہ ا  ہ

نہ
ورت ہی 

ضر
وں کی  یز

ی چ
ن ی یبوں کو ع

غر
مکن ہے کہ ان  یسا م ات ا

ق
بسا او کہ 

ن یو ؛ ک نہیں مکن  وں میں یہ م یز
ی چ

ن ی یکن ع ا ہے ل
ت

صرف کر سک
ت

اہے  یسے چ ج

یں۔ د

یا  ، 
ئی

بھا یا  یا ماں  ی والد 
ن یع اہ   کے سربر

نے
یب گھرا

غر
ہ یہ ہے کہ اس 

ق
ی  کے حل کا طر

شے
د

خ
و اس 

ت
یں گے  نہیں کر رچ 

خ
گہ پر  یات کی ج ور

ضر
 کے لوگ 

نے
یب گھرا

غر
و کہ  ہ ہ

ش
د

خ
اگر آپ کو 

 کو
قے

ی وں۔ اس طر یتا ہ ید کر دے د ر
خ

یا 
ش
و میں آپ کو وہ ا

ت
؟  ورت ہے

ضر
یز کی 

یں کہ آپ کو کس چ
ئ لا

بت جھے 
م

و آپ 
ت

م ہے 
ق
 کی ر

ۃ
کا

ز
پاس  ے  یں کہ یہ میر

ئ لا
بت نہیں  و ا

ت
یں ،  بات کر چا سے   چ

د
ش

م 
خت

سکے گی۔"  و  مال ہ ع
ت

 بھی اس گہ پر  ح ج ی
 صح

ۃ
کا

ز
، اور  ئز ہے

ا و یہ ج
ت

 
ئے

پنا ا

یا بنا مہ دار 
ذ

ھ کر  بڑ
بلکہ اس سے  ی 

ئ نہیں دی گ مہ داری 
ذ

 وصولی کی ہی 
ۃ

کا
ز

 دہندہ کو صرف 
ۃ

کا
ز

ی 
ن یع  ، یا ہے  کا کہا گ

نے
ید ر

خ
ورت 

ضر
 

ئے
یا

ش
م سے ا

ق
 کی ر

ۃ
کا

ز
 دہندہ کو ہی 

ۃ
کا

ز
و اس صورت میں 

ت


۔
تے

نہیں کر کر  ذ
ھ 

ت یز کا صراحت کے سا
 دہندہ اس چ

ۃ
کا

ز
یا  یب 

غر
، اگرچہ  ا ہے ت ھا

ٹ دم ا
ق
لا  پھر اگ ا ہے  ت  وصول کر

ۃ
کا

ز
 آپ سے 

نے
 پ پہلے ا و اس میں وہ 

ت
 ، یا ہے گ

واللہ اعلم
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